

## **Berichtigungen zu Band XXXV.**

Aufsatz: Jensen, Ueber den Glycogenstoffwechsel des Herzens.

Seite 522, Zeile 19, soll stehen: Zuntz<sup>11)</sup> statt Zuntz<sup>10)</sup>.

Seite 524 fehlt am Schluss der Litteraturübersicht:

11) Zuntz, Ueber den Werth der wichtigsten Nährstoffe nach Versuchen am Menschen. Archiv für Physiologie, 1897, S. 535.

Aufsatz: Jensen, Weitere Untersuchungen über das Herzglycogen.

Seite 534, Zeile 4 von unten, soll stehen: Zuntz statt Zusatz.